

# 郎平宣布离任中国女排主教练

## 北仑体育训练基地发文:有幸和你一起走过这8年

据新华社电 9月1日,郎平在个人社交媒体上发文宣布自己已离任中国女排主教练一职。

郎平写道:“今天,是我离任中国女排主教练的第一天。”据国家体育总局排球中心相关人士证实,郎平的合同已于8月31日到期。

郎平表示:“从我自己的角度,这次没能圆满完成东京奥运会的任务,确实留下遗憾,但不管是不是完美,我都要交棒了,要告别了。这一路并不平坦,但是因为我热爱,所以吃的苦受的累都值得,成败得失,高低起伏,都是这个过程中必须经历的,都是获得,都是财富。”

“回首这么多年的排球生涯,我感觉很满足,很幸福。”

“相信未来,所有的运动员教练员会为中国排球的发展更加努力拼搏,相信女排精神会一代接一代传承下去,愿中国排球永葆青春。”郎平写道。

又讯 昨天郎平发文宣布卸任之后,北仑体育训练基地也发文称,有幸陪郎平指导一起走过这8年。

文章写道:“自2013年郎平担任中国女排主教练以来,她多次率队来到北仑集训、参赛。北仑是中国女排的娘家,是郎导在中国女排执教生涯重要的见证者。在北仑,郎导带领中国女排屡创佳绩,让中国女排精神传遍这里的大街小巷并融入城市发展。这座城市和球迷将永远记得郎导在训练场和赛场上的英姿,相信中国女排在‘中国女排精神’的指引下,未来定能再创辉煌。” 记者 邹鑫



2021年8月2日,郎平在奥运会女排小组赛中国队对阵阿根廷队比赛前。

新华社发

### 败亦英雄

东京奥运失利让郎平的这次离别显得有些伤感,但这位中国体育的英雄人物仍然配得上所有的掌声与喝彩。

在8年多的时间里,郎平将陷入低谷和动荡的中国女排带回世界一流强队行列,夺得奥运会、世界杯、大冠军杯等4座世界大赛冠军奖杯和世锦赛银牌、铜牌,开创了中国女排历史上的第三个“黄金时代”,这样的战绩足够辉煌,这样的成就令人钦佩。

比金牌和胜利更珍贵的,是郎平对于排球始终如一的执着和热爱。尽管在首次执教中国队时留下了无缘奥运金牌、因病去职的遗憾,尽管她深知中国女排主教练这个位置的巨大压力,郎平仍然在队伍需要时义无反顾地回归,并为之付出了全部心血。在“五连冠”时代的伙伴们大都功成身退的时候,她依然日复一日、亲力亲为,奋斗在训练场和执教第一线,牺牲了许多陪伴家人、孝敬老人的时光。从运动员到教练员,这份对排球的无限执着和热爱是她取得成功的关键要素。也正是像郎平这样的许许多多排球人的执着和热爱,让中国女排这4个字熠熠生辉、闪闪发光,其价值远远超过了一场比赛、一次奥运会的得失成败。

除了成绩和热爱,郎平在

第二次担任主教练的这8年多时间里还为中国女排留下了新的宝贵财富。作为一位具有中国经验、国际视野的世界名帅,郎平所倡导的复合型团队、大国家队的执教方式符合世界排坛的发展趋势,也培养出了朱婷、袁心玥、张常宁、李盈莹等一批优秀的年轻球员。中国女排在过去两个奥运周期所取得的巨大成功,得益于郎平在继承的基础上创新的执教理念和方式,对此我们不应因为一次比赛的失利而予以否定。

诚然,郎平并非完人,更不是神。东京奥运会的失利需要认真思考和总结,从奥运周期新人培养速度的减缓,到对朱婷伤势恶化的应变不足,再到冠军团队在巨大荣誉和商业利益“包夹”下的内部管理挑战,值得探讨的话题很多。不过,这些并不能否认郎平取得的成就和功绩。

败亦英雄。郎平两次执教国家队的经历在中国女排历史上书写了浓墨重彩的一笔。东京奥运会的失利固然令人遗憾,但郎平、她的团队和女排姑娘们带给我们的那一座座实至名归的奖杯、一场场激动人心的胜利、一个个无与伦比的美妙瞬间更令人难以忘怀。在离别之际,我们应当向郎平致敬!

据新华社

## 第十四届全运会15日将在西安开幕 我市多支队伍备战群众项目比赛

本报讯(记者 戴斌 通讯员 俞学丰 周力) 第十四届全国运动会将于9月15日在陕西西安开幕,本届全运会除了专业运动员的较量之外,还设置了群众赛事。据记者了解,我市足球、气排球、太极拳等项目有多支队伍正在备战全运会群众赛事。

本届全运会群众赛事活动项目分为比赛类和展演类,其中比赛类大项为乒乓球、羽毛球、网球、足球、篮球、气排球、毽球、轮滑、龙舟、地掷球、围棋、象棋、国际象棋、桥牌、中国式摔跤;展演类大项包括广场舞、广播体操、健身气功、太极拳。

“目前我市有两支足球队正在备战全运会群众项目比赛,分别是鄞州区首南街道足球队和海曙区高桥镇沙滩足球队。”宁波市足球协会秘书长罗森告诉记者,这两支队伍都将代表浙江出战全运会群众项目比赛,首南街道足

球队将参加群众体育五人制足球项目城市街道组较量,海曙区高桥镇沙滩足球队将参加群众体育沙滩足球项目角逐。

按照规程,第十四届全运会群众赛事足球项目设置十一人制足球、五人制足球、沙滩足球3个大项8个分项,共12个小项。根据报名要求,参赛运动员年龄要求要求在25周岁至60周岁之间,球队以县、区(包括县级市等)、县处级单位,或县处级以下的街道、乡镇、企业、事业单位组队报名,专业运动员不允许参加全运会群众比赛,可以说每支参赛队的球员都是实至名归的草根选手。

“因为疫情防控,群众比赛项目的赛程都出现了变化。比如根据原来的赛程,首南街道足球队8月中旬参加五人制足球项目城市街道组比赛,但是后来宣布延期,最终比赛日期还没有通知。”罗森说,目前宁波两支足球队都处

于备战状态,随时准备出征。

除了足球以外,我市还有一些队伍也正在备战全运会群众项目比赛和展演——奉化区锦屏街道气排球队将代表浙江省参加全运会群众赛事活动气排球男子城市街道社区(中年组)的比赛;奉化区溪口镇太极拳队将代表浙江省参加太极拳展演活动。

同样,这些队伍的成员也均为草根选手。锦屏街道气排球队由当地各行各业的9人组成,其中王国耀、方灵还是浙江队夺得上届全运会气排球冠军的主力。溪口镇太极拳队由奉化区武协溪口分会组队,成员为各行各业的14位业余太极拳高手,今年7月他们在“我要上全运”浙江省太极拳网络选拔赛二十四式简化太极拳农村乡镇组中获得第一名。

全运会气排球和太极拳两个群众项目,赛程也出现了变动,目前尚未确定比赛日期。

## 电影《村里那些事》 昨在余姚开机

本报讯(记者 郑凯侠 通讯员 曹依) 昨日,浙江省首部反映浙江农村“道德立村”助推共同富裕题材的电影《村里那些事》和纪录片《了不起的村庄》,在“道德银行”发源地余姚临山镇邵家丘村开机,这也是由余姚本土影视企业独立拍摄制作的院线电影。

据了解,电影《村里那些事》已获国家电影局正式备案,片中将出现“邵家丘村”这一真名,用艺术的形式,讲述党的十八大以来,发生在邵家丘村的可喜变化,以及当地的农村基层社会治理创新工作和务实举措,推广余姚经验、余姚模板。

“邵家丘村很不一样,成立了‘道德银行’,用道德标准来确定村民能不能贷款,有了贷款,村民们就可以做很多事情,这是一种价值的回归。我希望通过影片能够展现邵家丘村共同富裕的点滴。”该片导演方芬动情地说。

余姚临山邵家丘村“道德银行”始于2012年。村民凭借勤劳致富、敬老爱幼、邻里和睦、夫妻恩爱、助人为乐、热心公益等善行义举,都能获得道德积分,通过个人自我评分、村民小组评审、联评小组评分,只要达到80分及以上,均可获得余姚农商银行提供的无抵押、无担保贷款,解决了村民创业的融资难问题。“道德银行”让村里民风大变样,不但实现“零上访”,小微企业也蓬勃兴起,如今邵家丘村成了远近闻名的富裕村。

长篇纪录片《了不起的村庄》也于昨日同步摄制,分上、下集,每集时长36分钟,定档央视社会与法频道(12套)“见证”栏目。该片将通过实景拍摄与情景再现相结合的方法,反映邵家丘村的蝶变历程和创新经验。

### 福彩开奖信息

3D第2021234期:5 6 1

七乐彩第2021101期:

01 02 07 09 12 13 23 21

6+1第2021101期:3 6 1 7 1 6 鸡

15选5第2021234期:05 08 09 11 15

快乐8第2021234期:01 03 08 09 11 12

18 20 32 34 35 43 47 49 63 70 72 74 76 80

### 体彩开奖信息

大乐透第21101期:

13 18 19 27 32 06 11

20选5第21234期:

08 12 14 15 17

排列5第21234期:1 6 3 0 8

(均以公证开奖结果为准)